

入札公告の訂正

入札公告を次のとおり訂正します。

令和5年5月16日

独立行政法人国立高等専門学校機構

広島商船高等専門学校

契約担当役 事務部長 岩佐 達也

- 1 公告日 令和5年5月15日
- 2 工事名 広島商船高専練習船広島丸中間検査及び一般工事
- 3 訂正内容

4. 競争に参加する者に必要な資格（3）中「国の競争参加資格（全省庁統一資格）において令和4年度に全国・中国地域の「役務の提供等」（船舶整備）のA等級、B等級又はC等級に格付けされている者であり、」を「国の競争参加資格（全省庁統一資格）において令和5年度に全国・中国地域の「役務の提供等」（船舶整備）のA等級、B等級又はC等級に格付けされている者であり、」に訂正する。